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ABOUT
INMEDIAS RES

since 2003

We at Inmedias Res OÜ are an Estonian family based company established in 2003, in the town 
of Tartu, Estonia. Our expertise is focused on providing a range of timber products:

·       Sawn Timber import-export
·       Timber buildings manufacturing
·       Wood processing
·       Thermowood (Thermally modified wood)
·       Firewood production
 
We focus on providing high quality affordable products, with a lot of detail on design to fit our 
various export markets. Our timber buildings are designed with our customers in mind. Offering 
a range of products suitable for people’s gardens, along with a wide range of outdoor leisure 
buildings and glamping solutions. At the heart of our business is offering strong customer ser-
vice and support through-out the complete process.
 
More than 90% of our production goes to export. Our main partners in Europe are Nordic coun-
tries, United Kingdom, Germany and Netherlands. Outside of Europe our products are sold in 
U.S, South-Korea, New-Zealand and Australia.
 
Our priority is offering unparalleled quality. Since we control the chain from Sawn timber sup-
ply to the final building that we manufacture, enabling us to ensure, that only the best quality 
materials are used.
 
In Timber supply we value the Environment and are FSC certified. We make sure that our wood 
comes from responsibly managed forests and is renewable.
 
In our product range, we try to offer as broad a range as possible to create a one stop shop of 
timber products. This makes it easy and convenient for our customers to get a quality product 
from a reliable partner. Alongside our standard brochure models, we’re able to offer a bespoke 
garden building service, buildings made to measure to our customers specifications.
 
In our product development we are guided by innovation. We continually analyse trends in the 
market, and listen to what our customers are looking for, and offer solutions for every aspect 
of outdoor living. Every year we come out with new designs and ideas to give our partners an 
advantage against competition.
 
 
Please do not hesitate to contact us with all your enquiries,
 

Yours,
Inmedias Res 
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40 mm 	       330  x  330 cm         10,89 m²               218 cm               283 cm                    -                        -                450 x 115 x 60 cm  

PAVILLIONS

PAVILLION

D
E

TA
IL

S
PAVILLIONS
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40 mm             380   x   320 cm          10,80 m²            194 cm               279 cm                    -                           -                  450  x  115  x  60 cm

PAVILLIONS

D
E

TA
IL

S

MILA



8  PAVILLIONS

PAVILLION FLAT

28 mm        285 x 285 cm                7,72 m²                224 cm                230 cm                        -                      -                  340 x 115 x 51 cm

40 mm        330 x 330 cm                10,8 m²                224 cm               230 cm                        -                      -                   450 x 115 x 55 cm 

FL
AT

 2
8

0
FL

AT
 3

3
0

FLAT 280 floor plan FLAT 330 floor plan



9PAVILLIONS

PAVILLION ALFRED

28 mm          422  x  298  cm         11,5 m²             218 cm             272 cm        104 x 194 cm             -              450 x 115 x 71 cm

D
ETA

ILS
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CORNER CABINS

28 mm        348 x 348  cm        9,0 m²            218 cm            272 cm         150 x 197 cm       2 x SG 90 x 125 cm       330 x 115 x 63 cm

CORNER CABINS

CARMEN

D
ET

A
IL

S
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28 mm      298 x 298  cm           9 m²            224 cm         230 cm         150 x 197 cm      2 x SG 90 x 125 cm     330 x 115 x 63 cm

40 mm        340 x 340  cm         10,89 m²            224 cm           230 cm      150 x 197 cm     2 x DG 71 x 142 cm      450 x 115 x 75 cm

CORNER CABINS

D
ETA

ILS
D

ETA
ILS

CLARA

CLAIRE
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28 mm           437 x 299  cm            13,2 m²               218 cm              267 cm 1 x  150 x 197 cm
1 x  104 x 194 cm

2 x SG
90 x 125 cm     

CORNER CABINS

CASSANDRA

450 x 115 
 x 72 cm

D
E

TA
IL

S
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40 mm        576 x 300  cm         16,4 m²         236 cm         242 cm          150 x 197 cm     2 x DG 90 x 125 cm       600 x 115 x 63 cm

40 mm         667 x 320 cm          21,3 m²               253 cm              282 cm                                                               -              450 x 115 x 87 cm

CORNER CABINS

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

CAROL

CAMILLE

 1 x  155 x 195 cm
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50 mm         333 x 260 cm               8,66 m²                222 cm                 227 cm             140 x 195 cm 2 x DG 50 x 169 cm

GARDEN HOUSES

ALEX 

GARDEN HOUSES
D

E
TA

IL
S



15GARDEN HOUSES

40 mm 	      528 x 228 cm         10,50 m²          205 cm             220 cm                                                                                          600 x 120 x 72 cm

D
E

TA
IL

S155 x 194 cm
80 x 190 cm

MILFORD

 3 x DG 30 x 
171 cm



16  GARDEN HOUSES

35 mm           410 x 270  cm           9,3 m²                 214 cm            241 cm           169 x 190 cm       2 x DG 60 x 177 cm     D
E

TA
IL

S

STUDIO



17GARDEN HOUSES

40 mm 	        370 x 300 cm        9,80 m²            220 cm             249 cm         140 x 195 cm                                                            450 x 120 x 66 cm

ASTON

D
E

TA
IL

S1 x DG 120 x 147 cm
1 x DG 54 x 145 cm



18  GARDEN HOUSES

D
E

TA
IL

S

SWINDON

ANE

40 mm           470 x 320 cm       11,50 m²          228 cm          249 cm         140 x 195 cm                                                             600 x 120 x 70 cm1 x DG 60 x 147 cm
1 x DG 120 x 60 cm

  

40 mm           520 x 350 cm        18,2 m²                223 cm            245 cm          155 x 195 cm        3 x DG 120 x 91 cm         600 x 115 x 64 cmD
E

TA
IL

S



19GARDEN HOUSES

40 mm         380 x 296 cm           11,2 m²            211 cm          244 cm         155 x 194 cm       SG/DG 81 x 91 cm      450 x 115 x 60 cm

D
E

TA
IL

S

BRISTOL

YORK

  

40 mm       520 x 320 cm           12,8 m²            205 cm           249 cm      155 x 195 cm     3 x DG 81 x 91 cm       600 x 115 x 70 cm

D
E

TA
IL

S



20  GARDEN HOUSES

40 mm         370 x 370  cm        15,1 m²        211 cm         268 cm        155 x 195 cm        4 x 50 x 183 cm        600 x 120 x 60 cmD
E

TA
IL

S

ADELE
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45 mm            570 x 420 cm          18,3 m²             227 cm           242 cm          DG 169 x 190 cm           2 x DG 85 x 186 cm

D
E

TA
IL

S

ANDREW

GARDEN HOUSES



22  GARDEN HOUSES

HANNA

HANNA 2 floor planHANNA 1 floor plan

40 mm       570 x 380 cm        21,66 m²          207 cm           258 cm         155 x 194 cm                                                                  600 x 115 x 60 cm

40 mm      570 x 380 cm        21,66 m²            207 cm          258 cm          155 x 194 cm                                                                 600 x 115 x 60 cm

H
A

N
N

A
 1

H
A

N
N

A
 2

1 x DG 90 x 69 cm   
2 x DG 40 x 194 cm  

1 x DG 90 x 69 cm
2 x DG 40 x 194 cm
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50 mm 	     520 x 520 cm          25 m²            208 cm           322 cm         140 x 195 cm        2 x DG 120 x 117 cm     600 x 120 x 100 cm

CAROLINE

D
E

TA
IL

S

GARDEN HOUSES



24  GARDEN HOUSES

  50 mm        535 x 535 cm        20,20 m²           240 cm          249 cm         155 x 208 cm                                                             600 x 120 x 90 cm  D
E

TA
IL

S

WERDER

1 x DG 100 x 181 cm
1 x DG 75 x 148 cm
2 x DG 200 x 50 cm
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50 mm        460 x 460  cm        19,36 m²            397 cm           477 cm 

GARDEN HOUSES

D
E

TA
IL

S

OLYMPOS

3 x DG premium 100 x 181 cm
3 x DG premium 100 x 65 cm
1 x DG premium 155 x 65 cm

 155 x 201 / 70 x 
201 cm
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50 mm         620 x 800 cm          19,15 m²               247 cm           351 cm                                                                                                          TBC

KARL

D
E

TA
IL

S

4 x  40 x 147 cm
2 x  120 x 60 cm

2 x  120 x 147 cm

2 x  120 x 202 cm
2 x  70 x 202 cm

GARDEN HOUSES



2727BESPOKE CABINS

BESPOKE CABINS
Additionally to our standard models 
and stock items, we supply bespoke 
design log cabins to clients spec-
ifications. With the e x perienced 
team of designers and draftsmen we 
are able to draw and manufacture 
cabins to fit clients gardens and also 
residential quality cabins to actually 
live in.

•	 Houses are available in various wall thicknesses: 
45mm, 70mm, 90/140mm in Glue-laminated beams

•	 Wide range of doors and windows to suit you 
house

•	 Detailed Drawings and assembly

•	 Fast quotes and delivery

IF YOU CAN'T FINDIT, LET’S DESIGN IT! 

BESPOKE CABINS



28  GARAGES

GARAGES

50 mm              635 x 515 cm             32,7 m²                 221 cm                 325 cm             155 x 195 cm              600 x 115 x 90 cm D
E

TA
IL

S

CARPORT ANTON

GARAGES
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28 mm                375 x 785 cm                 29,4 m²                  217 cm                  250 cm                   96 x 194 cm                    N/A         

D
E

TA
IL

S

CARPORT CLAUS

GARAGES
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40 mm            330 x 520 cm               17,16 m²                 230 cm                 293 cm                                                                2 x SG 90 x 69 cm                               

40 mm             330 x 520 cm               17,16 m²                230 cm                 253 cm                                                                2 x SG 90 x 69 cm                                 

K
Y

L
E

K
Y

L
E

F
L

A
T

  240 x 215  cm
86 x 195 cm

240 x 215  cm
86 x 195 cm

50 mm                375 x 550 cm                 20,6 m²               230 cm               293 cm                                                            2 x SG 90 x 69 cm                                 

50 mm                375 x 550 cm                 20,6 m²               230 cm               260 cm                                                             2 x SG 90 x 69 cm                                    

GARAGES

GARAGE KYLE

GARAGE KEITH

K
E

IT
H

K
E

IT
H

F
L

A
T

240 x 215  cm
86 x 195 cm

240 x 215  cm
86 x 195 cm

HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS
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19 mm             660 x 328 cm              21,65 m²               242 cm               249 cm            192  x  183 cm

HANS

D
E

TA
IL

S3 pcs 84 x 176 cm
1 pc 72 x 85 cm

HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS



32  HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

16 mm          200 x 203 cm           4 m²                191 cm              235 cm         85 x 180 cm                                                         200 x 120 x 67 cm   

16 mm            300 x 203 cm          6 m²                191 cm             254 cm           85 x 180 cm                                                      200 x 120 x 75 cm  

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

KIOSK 2 x 2

KIOSK 3 x 2

 Sales opening
 2  x  136 x 77  cm

Sales opening 
183 x 77 cm



33HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

19 mm 	        298 x 228 cm           6,8 m²            205 cm            251 cm              83 x 190                                           300 x 230 x 54 cmsales opening 
251 x 82 cm 

•   Reusable Kiosk on metal frame

•   Easy assembly and disassembly

•   Metal Frame - “Hot tip  
      galvanized” -  S355 Steel

•   Heavy duty hinges

•   Integrated forklift lifting points

•   Factory painted

D
E

TA
IL

S

METAL FRAME KIOSK

Ask for 
video!



34  HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

19 mm      480 x 240 cm      10,90 m²          

SHEPHERD HUT TRADITIONAL

1pc 70 x 80 cm
1pc 60 x 80 cm

120 x 44 / 
44 x 94 cm

800 kg
+ 200 kg

90 x 195 cm
380 x 120 x 90 cm 

+ wheels pack 
240 x 50 x 70 cm

245  cm + 
wheels 



35HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

19 mm       480 x 240 cm      10,9 m²         

19 mm         360 x 240 cm         8,1 m²            

120 x 185 cm

120 x 185 cm

2pcs 60 x 162 cm
1pc 70 x 80 cm

2pcs 60 x 162 cm
1pc 70 x 80 cm

380 x 120 x 240 cm  
+ wheels pack 

240 x 50 x 70 cm

380 x 120 x 60 cm 
+ wheels pack 

240 x 50 x 70 cm

240  cm + 
wheels 

240  cm + 
wheels 

SHEPHERD HUT MODERN

SHEPHERD HUT MODERN S

800 kg
+ 200 kg

600 kg
+ 200 kg

120 x 44 /  
94 x 44 cm

120 x 44 / 
94 x 44 cm

SHEPHERD HUT TRADITIONAL



36  HOUSES IN PREFABRICATED ELEMENTS

800 kg

600 kg

380 x 120 x 60 cm

380 x 120 x 60 cm

2pcs 60 x 162 cm
1pc 70 x 80 cm

2pcs 60 x 162 cm
1pc 70 x 80 cm

120 x 185 cm

120 x 185 cm

120 x 44 cm

120 x 44 / 
94 x 44 cm

  19 mm         480 x 240 cm            10,9 m²             240 cm      

19  mm     360 x 240 cm          8,1 m²           240 cm      

READING ROOM S

READING ROOM



37PAVILLIONS AND GRILL CABINS

PAVILLIONS AND GRILL CABINS

42/28 mm         400 x 400 cm           16  m²             248 cm        50 x 100 mm              2  x                  228 x 189 cm        1900 kg        400 x 120 x 140 cm 

GRILLHOUSE RELAX 

 77 x 57 cm          



38  PAVILLIONS AND GRILL CABINS

308 x 266 cm            319 cm         6  m2        45 mm        44 x 70 mm      5pcs 89 x 106 cm       108 x 170 cm         900 kg         200 x 110 x 240 cm

376 x 325 cm           319 cm       9,2  m2       45 mm       44 x 70 mm      5pcs 89 x 106 cm       108 x 170 cm       1270 kg        120 x 230 x 230 cm

369 x 369 cm           405 cm       12  m2        45 mm       44 x 70 mm      7pcs 89 x 100 cm       108 x 170 cm      1450 kg        240 x 140 x 240 cm

454 x 454 cm           405 cm       17  m2        45 mm       44 x 70 mm      7pcs 89 x 100 cm       108 x 170 cm       1590 kg        140 x 320 x 240 cm

GRILL PAVILLION 6, 9, 12, 17m2

6m
2

9m
2

12
m

2
17

m
2



39PAVILLIONS AND GRILL CABINS

376 x 545 cm         297 cm         9  m2 + 4  m2         45 mm        44 x 70 mm        3pcs 89 x 50 cm       80 x 150 cm       1600 kg        320 x 150 x 240 cm

BBQ HUT 9m2 + 4m2
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376 x 326 cm       340 cm         9,2 m2      44 mm       44 x 94 mm      3pcs 83 x 47 cm       83 x 162 cm       1188 kg        240 x 120 x 240 cm

PAVILLIONS AND GRILL CABINS

308 x 266 cm       265 cm          6  m2         45 mm        44 x 70 mm      3pcs 89 x 50 cm       80 x 150 cm        950 kg         200 x 110 x 240 cm

430 x 372 cm       361 cm         12 m2      44 mm       44 x 94 mm      3pcs 83 x 47 cm       83 x 162 cm        1368 kg        325 x 120 x 245 cm

454 x 454 cm        346 cm        17 m2      45 mm       44 x 70 mm      4pcs 89 x 50 cm       83 x 175 cm        1700 kg        310 x 120 x 240 cm

BBQ HUT 6, 9, 12, 17 m2

6m
2

9m
2

12
m

2
17

m
2



41GLAMPING

28 mm        300 x 440 cm        13,2 m²            300 cm        

WIGWAM

D
E

TA
IL

S50 x 100 cm 1pc Ø90 cm 180 x 70 cm 440 x 120 x 
85 cm

950 kg

GLAMPING



42  GLAMPING

28 mm       100 x 50 mm         400 x 240 cm         9,4 m²           233 cm        1 pc 67 x 67  cm        169 x 110 cm       850 kg         400 x 120 x 85 cm  

CAMPING POD 480

CAMPING POD 400

28 mm        100 x 50 mm        480 x 240 cm        11,4 m²         233 cm      1 pc 67 x 67 cm       169 x 110 cm         950 kg        480 x 120 x 85 cm
 / 180 x 70 cm



43GLAMPING

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

CAMPING BARREL 330

 330 cm                210 cm         front 28 mm       sides 42 mm                                                   160 x 59 cm         950 kg         330 x 120 x 120 cm

480 cm             210 cm        front 28 mm        sides 42 mm                                                    160 x 59 cm        1100 kg         480 x 120 x 120 cm

CAMPING BARREL 480

 2 pc 67 x 30 cm / 
1 pc 165 x 59 cm

2 pc 67 x 30 cm / 
1 pc 165 x 59 cm
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CAMPING BARREL ROYAL 446

GLAMPING

446 cm               235 cm           42 mm             42 mm                                                        180 x 70 cm         1250 kg           480 x 120 x 110 cm2pcss 92 x 38 cm
1pc 60 x 100 cm



45GLAMPING

CAMPING WESTERN  
– FULLY INSULATED

NEW Fully insulated 5 x 3,5 m

Wall material: indoor wall 28 mm spruce,  
outdoor walls 42 mm thermo-pine. 

Insulation material: 100 mm on walls,  
EPS 100 mm on floor.

Can be used all year round.

Ask Us for additional information. 

Minihouse "Western" 3,5x5

5000

20002514

4542

~
34
80

~
31
40

~
16
00

1770

18
90

400

64
0

1100

95
0



46  GLAMPING

FRODO CAMPING 195

400 x 195 cm              248 cm              42 mm          Ø90         70 x 180 cm        1100 kg         400x120x120 mm D
E

TA
IL

S



47GLAMPING

CAMPING OVAL 400

400 x 400 cm              237 cm                 42 mm              N/A            228 x 189 cm           1400 kg            400x120x120 mm 

D
E

TA
IL

S

Camping Oval 4x4

2282

18
90

3960

4050

~
23
70

~
21
70

4000

3300

572

(TU 105)

Camping Oval 4x4

2282

18
90

3960

4050

~
23
70

~
21
70

4000

3300

572

(TU 105)



48  GLAMPING

SHOWER BARREL

D
E

TA
IL

S

228 cm              135 cm              front 42 mm          sides 42 mm               N/A              N/A              300 kg         235x120x50 cm



49GLAMPING

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

DINING BARREL

240 cm                 205 cm                 front 28 mm          sides 42 mm               -                   -                     480 kg             240 x 120 x 80 cm

153 x 170 cm            233 cm            2,6  m2            28 mm          50 x 100 cm          165 x 59 cm          400 kg             175 x 120 x 85 cm

TOILET POD
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I

INSIDE SAUNA “SMALL”

External dimensions (WxLxH) 195x131x201 cm

Internal dimensions (WxLxH) 171x113x197 cm

Tempered glass window (4mm) Clear glass 306x1690

Door size (8mm clear glass)  685x1687 

Premium handle. Metal outside, wood inside (painted) 

Saunabenches from knotless ASPEN- including backrests. 

Heater guard

Wall thickness 34mm- Spruce (34x96)

Roof thickness 34mm – Spruce (34x96)

NOT including Floor � 
•  Optional floor grids in Aspen

Package size: Weight: 270 kg 

1952

20
05

SAUNAS     INSIDE SAUNAS

SAUNAS   I    INSIDE SAUNAS 

220 x 100 x 68 cm
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External dimensions (WxLxH)  224x175x201 cm 

Internal dimensions (WxLxH) 201x158x197 cm

Temepred glass window  (4mm) Clear glass 456x1690 

Door size (8mm clear glass)  685x1687 

Premium handle. Metal outside, wood inside (painted) 

Saunabenches from knotless ASPEN- including backrests. 

Heater guard

Wall thickness 34mm- Spruce ( 34x96)

Roof thickness 34mm – Spruce (34x96)

NOT including Floor  
•   Optional floor grids in Aspen

INSIDE SAUNA “LARGE”

Package size: Weight: 375 kg 

SAUNAS   I    INSIDE SAUNAS 

200 x 100 x 75 cm



52  SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

SAUNAS     BARREL SAUNASI

SAUNA POD 300

300 x 240 cm          232 cm               42 mm         67 x 30 cm         180 x 59 cm          900 kg             300 x 120 x 120 cm



53SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

ERGO 
Ergonomic benches and backrests 

150
180

220

150 cm             205 cm              front 28 mm          sides 42 mm               N/A             160 x 59 cm           550 kg         200x120x85 cm 

180 cm              205 cm              front 28 mm          sides 42 mm               N/A             160 x 59 cm           650 kg         200x120x85 cm 

220 cm              205 cm              front 28 mm          sides 42 mm               N/A             160 x 59 cm           750 kg         220x120x85 cm 

O
P

T
IO

N
A

L
 E

X
T

R
A

O
P

T
IO

N
A

L
 E

X
T

R
A
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TERRACE SAUNA

D
E

TA
IL

S

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

160 cm                 205/230 cm           28 mm              42 mm                     -                  160 x 59 cm           600 kg           200 x 120 x 85 cm



55SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

D
E

TA
IL

S

POOL SAUNA

OPTIONAL EXTRA

160 cm            205/235 cm          front 28 mm       sides 42 mm                                                                                          600 kg           200 x 120 x 90 cmFront wall  
glass element

Front wall 
 glass element



56  SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

220 mm           205/230 cm             28 mm            42 mm           67 x 30 cm            160 x 59 cm           700 kg           220 x 120 x 120 cm    

SAUNA 220

D
E

TA
IL

S
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250 cm             205/230 cm             28 mm             42 mm             67 x 30 cm           160 x 59 cm             750 kg             250 x 120 x 120 cm

280 cm              205/230 cm             28 mm              42 mm              67 x 30 cm            160 x 59 cm            800 kg            280 x 120 x 90 cm

SAUNA 280

SAUNA 250

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS
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SAUNA 280 DELUXE

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

280 cm                   235 cm               28 mm               42 mm                                                                                                     800 kg          280 x 120 x 120 cm  Front wall glass 
element

Front wall glass 
element



59SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

SAUNA 330 with Terrace

330 cm              205/230 cm            front 28 mm        sides 42 mm        67 x 30 cm           160 x 59 cm             950 kg            330 x 120 x 120 cm

SAUNA 330 with Overhang

330 cm              205/230 cm         front 28 mm         sides 42 mm           67 x 30 cm         160 x 59 cm           950 kg        330 x 120 x 120 cm 
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SAUNA 400

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

400 cm              205/230 cm           28 mm                 42 mm             67 x 30 cm           160 x 59 cm          1050 kg          400 x 120 x 120 cm



61SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

SAUNA 400 DELUXE – HALF MOON

400 cm                230 cm             front 42 mm           sides 42 mm                                                         70 x 180 cm            1450 kg           400 x 120 x 120 cm2pc 38 x 92  Half 
moon glass 8mm 

temperad



62  

ICON 125

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

125 cm                    205 cm                    28 mm                    42 mm                   Front wall glass                  59 x 169 cm        

NEW
PRODUCT

Sauna Icon 125, Ø200
(Front: glass wall)
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ICON 200S 

200 cm                205 cm                 28 mm                     42 mm                  *Optional                59 x 169 cm                 

Sauna Icon 200,Ø200
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ICON 250S 

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

NEW
PRODUCT

250 cm                  205 cm                     28 mm                 42 mm                 *Optional                59 x 169 cm                   

Sauna Icon 250,Ø200
(Front glass wall)
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ICON 220 XL 

220 cm                   226 cm                    28 mm                       42 mm                     *Optional                     69 x 189 cm

Icon Sauna 220, Ø226

690

19
20

22
0017

96
27

3

2220
2310

~
21

70

~
23

60

600

210 40
0

~
37

0

(Front glass wall)
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ICON SAUNA 385 XL

SAUNAS    I     BARREL SAUNAS

NEW
PRODUCT

385 cm                  226 cm                     28 mm                 42 mm                 *Optional                69 x 189 cm                   

 2 ROOM AND A TERRACE 

* OPTIONAL EXTRA

Icon Sauna 385, Ø226
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CUBUS PREMIUM

300 x 240 cm          245 cm              28 mm            42 mm            N/A          front wall glass           950 kg          310 x 120 x 120 cm
    

NEW
PRODUCT
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OVAL SAUNA “RAIKI”
Sauna Oval 4x2,4

590
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~
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700

3960
4050

405 x 240 cm           220 cm             28 mm          42 mm              Ø 148 cm          59 x 169 cm  /
							                    glass door 59 x 169 cm
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OVAL SAUNA

400 x 240 cm            197 cm          28 mm            42 mm          60 x 80 cm        2pcs 160 x 59 cm       1200 kg         400 x 120 x 120 cm

D
E

TA
IL

S
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400 x 195 cm           248 cm          28 mm          42 mm              Ø90 cm          70 x 180 cm          1100 kg          400x120x120 mmD
E

TA
IL

S

OVAL SAUNA FRODO 195

NEW
PRODUCT
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OVAL SAUNA FRODO 240

D
E

TA
IL

S

400 x 240 cm                  248 cm                      28 mm                    42 mm                  

Sauna "Frodo" 4x2,4
(wood burning heater)
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Sauna "Frodo" 4x2,4
(wood burning heater)
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Ø 90 cm /  
38 x 67 cm 

70 x 189 cm / 
glass door  

70 x 189 cm
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OVAL SAUNA FRODO 300

D
E

TA
IL

S

400 x 300 cm           248 cm            42 mm            42 mm             Ø90 cm         70 x 180 cm         1800 kg         500 x 120 x 120 cm
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D
E
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S

OVAL SAUNA FRODO 500 (3-rooms)

400 x 500 cm              248 cm                  42 mm                42 mm                                                      228 x 189 cm            TBC                 TBC
    

1 pc 58 x 77 cm / 
1 pc 38 x 66 cm
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SAUNA “WAGON”

480  x  240 cm 	       10,9 m2                 120  x  44 /               240 cm + Wheels             120  x  185 cm       
			                        94  x  44 cm	                               		

800 kg + 200 kg

380  x  120  x  240 cm  
+ wheels pack  
240  x  50  x  70 cm

19 mm +  
 Inside Boards 15 mm  

480  x  240 cm

2  x  60  x  162 cm /  
2  x  70  x  80 cm
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SAUNAS     LOG SAUNASISAUNAS     LOG SAUNASI

BRICO SAUNA 

480  x  240 cm 	       10,9 m2                 120  x  44 /               240 cm + Wheels             120  x  185 cm       
			                        94  x  44 cm	                               		

42 mm             182 x 161 cm             2,6 m²              216 cm              233 cm            69 x 169 mm N/A



76  SAUNAS    I     LOG SAUNAS

D
E

TA
IL

S

419 x 207 cm             4 m2                  211 cm              237 cm                42 mm              169 x 69 cm   6 mm tempered 
glass

SAUNA ANITA
WITH TERRACE

UUS

NEW
PRODUCT
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SAUNA ANITA 

D
E

TA
IL

S42 mm             210 x 212 cm             4 m²              215 cm              233 cm            69 x 169 mm  6 mm  
tempered glass

SAUNAS    I     LOG SAUNAS
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SAUNAS    I     LOG SAUNAS

SAUNA ANITA  
WITH FRONT ROOM  

417 x 216 cm               9 m2                    218 cm                233 cm                  42 mm              120 x 185 cm
   

6mm  
tempered glass 

NEW
PRODUCT
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CUBE PANORAMA 

229 x 247 cm               4 m2                    214 cm                247 cm                  45 mm              80 x 190 cm
   

2 pc 77 x 190 – 
tempered glass

UUUS

SAUNAS    I     LOG SAUNAS

NEW
PRODUCT
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D
E
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S

SAUNA “ISLAND”

301 x 194 cm               3,6 m2                 227 cm               242 cm                  70 mm              70 x 190 cm
   

2 pc 77 x 177 cm
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D
E
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S

HIGI XL

344 x 209 cm               6,6 m2                 214 cm               242 cm                  45 mm              2 pc 77 x 177 cm80 x 190 cm /  
70 x 190 cm

   

SAUNAS    I     LOG SAUNAS
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MATTIAS

D
E

TA
IL

S

70 mm             314  x  334 cm             4 m²              227 cm              247cm            DG  80 x 190 mm  129 x 177 mm
tempered glass
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D
E

TA
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S

MAGNUS

70 mm 	         414 x 421  cm              8 m²                 227 cm               241 cm                                        80 x 190 / 
70 x 190

129 x 177 
tempered glass



84  SAUNAS    I     LOG SAUNAS

MAGNUS XL  

70 mm 	         690 x 441 cm              19 m²                 227 cm               246 cm                                        

D
E

TA
IL

S

80 x 190 cm / 
80 x 200 cm / 
70 x 190 cm

177x 60 cm –
temperad glass / 

2 pc 129 x 177 cm / 
60 x 177 cm
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HOME “SPA”

45 mm 	         648 x 250 cm              6,6 m²                 228 cm               238 cm                                        

D
E

TA
IL

S

80 x 190 cm / 
70 x 190 cm

2 x 77 x 177 cm / 
1 x 150 x 50 cm
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50 mm               340 x 230 cm            7,82 m²                     228 cm                    280 cm   80 x 201 cm

80 x 201 cm100 x 60 cm
120 x 91 cm

100 x 60 cm
120 x 91 cm

50 mm               340 x 230 cm            7,82 m²                     228 cm                    249 cm

SAUNA TIMO

SA
U

N
A

T
IM

O
SA

U
N

A
T

IM
O

 
F

L
A

T

INSULATED
ROOF

ELEMENTS

SAUNAS    I     LOG SAUNAS
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70 mm              244 x 387 cm             9,4 m²                221 cm               256 cm             80 x 201 cm                60 x 60 cm

70 mm                244 x 387 cm               9,4 m²                  221 cm                   249 cm               80 x 201 cm              60 x 60 cm

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

EERO FLAT

EERO

SAUNAS    I     LOG SAUNAS
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D
E

TA
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MODULAR SAUNA “KALLE”

320 x 240 cm                 4,9 m2                    220 cm                250 cm                180 mm            90 x 190 cm      230 x 148 cm - 
tempered glass

ONLY  FACTORY  
ASSEMBLED  &  INSULATED

SAUNAS     PRE-ASSEMBLED SAUNASI

SAUNAS    I     PRE-ASSEMBLED SAUNAS
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ONLY  FACTORY  
ASSEMBLED  &  INSULATED

D
E

TA
IL

S

MODULAR SAUNA KALLE “L”

440 x 225 cm                 7,6 m2                    220 cm                250 cm                180 mm            90 x 190 cm      230 x 148 cm -  
tempered glass

NEW

PRODUCT

SAUNAS    I     PRE-ASSEMBLED SAUNAS
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D
E
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MODULAR SAUNA KALLE “XL”

600 x 225 cm                10, 7 m2                    220 cm                250 cm                180 mm            90 x 190 cm      230 x 148 cm -  
tempered glass /  

55 x 148 cm 

NEW
PRODUCT

SAUNAS    I     PRE-ASSEMBLED SAUNAS
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SAUNA „LUMI“ CUBE 

D
E

TA
IL

S210 x 255 cm             3,33 m²              200 cm              229 cm            196 x 80 cm  Front wall glass – 
8mm tempered

SAUNAS    I     PRE-ASSEMBLED SAUNAS

ONLY  FACTORY  
ASSEMBLED  &  INSULATED

NEW

PRODUCT
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D
E

TA
IL

S

234 x 249 cm              3,55  m2                   181 cm                      244 cm                     179 x 70 cm   Front wall glass – 
8mm tempered

SAUNA LUMI

ONLY  FACTORY  
ASSEMBLED  &  INSULATED

NEW
PRODUCT
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ACCESSORIES FOR SAUNAS

ACCESSORIES FOR SAUNAS
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CLASSIC KL

KATRILLI

Marsh Marigold

Autumn Maple

GN.02.87

Nordic Pine

Salad

S3.03.26

Wall Nut

Rowanberry

TN.02.08

Mahagon

Heather
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Terracce + glass window
+ 2 window

Terracce + wooden door
+ 2 window

Glass door
+ 2 window

Wooden door
+ 2 window

Glass door

Wooden door

GLASS WALLS FOR SAUNAS
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Thermowood                          91 cm                             105 cm                         19 mmD
E

TA
IL

S

COLD TUB 100

COLD  TUBS

COLD TUBS

NEWPRODUCT
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Icon Ice Tub with chiller and steps                            Serial nr …………...
Volume 470 L

kg
Gross weight 175 kg
Net weight 150 kg(LxBxH) 120x180x121cm
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400

Thermowood                          88 cm                             105 cm                         19 mm

COLD  TUBS

D
E
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COLD TUB “ICON”

NEW
PRODUCT
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COLD TUB 120

D
E

TA
IL

S

Spruce / Thermowood                   120 cm                       100 cm                 42 mm    

Tube Ø120
1

1
6

0
1

2
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9
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2
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0
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NEW
PRODUCT
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Hot Tube Ø1900x1200, Ofuro                                                  Serial nr …………...

Volume 800 L
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190012
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COLD  TUBS

Thermowood                   190 x 120 cm                   97 cm                         19 mm

D
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S

COLD TUB “OFURO”

NEW
PRODUCT
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Thermowood                   190 x 120 cm                   97 cm                         18 mmD
E

TA
IL

S

HOT TUB “OFURO”

NEWPRODUCT

HOT TUBS

HOT TUBS
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D
E
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S

DELUX TUB 200

Thermowood                        200 cm                          95 cm                      19 mm                       270 kg               230 x 120 x 220 cm

NEW DELUXE –  
BLACK EDITION

HOT TUBS
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DELUX TUB 220 XL 

HOT TUBS

D
E
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IL

S

Thermowood                        226 cm                      105 cm                     19 mm                   ca 360 kg                240 x 120 x 240 cm 



103HOT TUBS

HOT TUB “ICON”

D
E

TA
IL

SThermowood                       91 cm                           105 cm                   19 mm        

NEW
PRODUCT
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D
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DELUX 240 “XL MULLIKING”

Thermowood                        240 cm                           109 cm                  18 mm     
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Thermowood                        180 cm                             93 cm                        18mm

Thermowood                        180 cm                            93 cm                        18mm

D
E

TA
IL

S
D

E
TA

IL
S

DELUX TUB INTERNAL

DELUX TUB EXTERNAL



106  GARDEN ADDITIONS

GARDEN ADDITIONS

Picnic table

Hexagonal Sandpit

Sandpit

Triple Bin Store

Single Bin Store

Available sizes:
150 cm (Thickness 29 mm – 
impregnated)

178 cm (Thickness 41 mm – 
impregnated)

137  x  119  x  24 cm 
(Thickness 15 mm)

137  x  119  x  24 cm 
(Thickness 15 mm)

198  x  80  x  109 cm 
(Thickness 11 mm – 
tanalised)

66  x  80  x  109 cm 
(Thickness 11 mm – 
tanalised)

Firewood Store
145  x  68  x  150 cm 
(Thickness 18 mm – impregnated)

Log store
60  x  180 cm 
(11 mm – tanalised)

Firewood
Tree types:  Birch and alder
Available in:
40l net bags
60l net bags
1m3 wooden containers

Flower trellises

Veggie beds

18  x  25 mm – Impregnated
Available size:
38  x 180 cm
50  x 180 cm
63  x 180 cm

Available size:
80  x  60  x  19,5 cm
120  x  80 19,5 cm
Possible to have stained of you selected colour
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Veggie beds
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www.inmedias.ee


